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Helyreigazítás 
Szabó László Musza Dagh, Kilikia, Kappadókia 1. rész (májusi füzetek) 13. oldalán a 
képaláírás helyesen: Lambrom a Hetumidák székhelye, l4. oldalon a képaláírás: Seleucia 
vára. Az elírásért elnézést kér a Szerk.
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„A kereszténység ellen mindig acsarkodtak, és fognak is az utolsó ítéletig, hisz Krisztust is 
megölték, de el nem söpörhetik.
A kereszténység örök diadalának a szenvedés a kulcsa. Mi, keresztények apró 
áldozatmozaikokból rakjuk ki Krisztus képmását, a világ megváltását. Nagyon fontos, hogy 
ezt tisztán lássuk: ebben segít Krisztus passiója."
A Passió - film, rendezte: Mel Gibson 

Vasvári Erika
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Kolozsvári UNITER - díjasok

Hétfő este adták át a Román Színházi Szövetség (UNITER) 2003-as évre szóló díjait. E 
kitüntetések minden évben az előző év sikeres hazai színházi teljesítményeit értékelik, a 
színészi alakításoktól a díszlettervezői munkáig, a cirkuszművészeti tevékenységtől a 
rendezői alkotásig. Amint arról a Szabadság már beszámolt, a jelöltek között 
hangsúlyosan jelen volt a Kolozsvári Magyar Színház is a legjobb előadás, a legjobb 
rendező, illetve a legjobb férfialakítás kategóriáiban.
    Az ünnepélyes díjkiosztás egyik legmeghatóbb pillanata Senkálszky Endre érdemes 
művész díjazása volt, akit a bukaresti Nemzeti Színház nagytermében jelen lévők hosszas 
tapssal, felállva köszöntöttek, amikor átvette Ion Caramitru UNITER-elnök különdíját. „A 
háború elvesztése egyetlen esetben bocsátható meg: ha el sem mégy a harcmezőre. Én 
elmentem! És 67 évet töltöttem el a SZÍNHÁZÉRT és a SZÍNPADÉRT folytatott nagy 
csatában. Örömmel gondolok ezekre az évekre! Csak azt sajnálom, hogy már nem 23 éves 
vagyok, mint a pályám kezdetekor, hanem 90 éves” mondta Senkálszky Endre a díj 
átvételekor.
    Bogdán Zsoltot a Doktor Faustus tragikus históriája című előadásban nyújtott alakításáért 
tüntették ki a 2003-as év legjobb férfiszínészeként. „Ezt a díjat Vlad Mugur mester 
emlékének ajánlom" - jelentette ki Bogdán Zsolt az UNITER- Gálán.
    Mihai Mániutiu rendező immár második éve részesül a legjobb rendezőnek járó díjban, 
idén a Doktor Faustus tragikus históriája (Kolozsvári Magyar Színház), valamint a Jób 
kísérlet (szebeni Radu Stanca Színház) előadások rendezéséért. 
    Gratulálunk a díjazottaknak!

Irodalmi titkárság 
Szabadság 2004. április 07.

(Mindkét magyarörmény kitüntetettnek gratulálunk: az örökifjú Senkálszky Endre közösségi 
tagunknak, kívánva jó egészséget és további sikereket, díjakat, valamint az ifjú Bogdán 
Zsoltnak, az igen sikeres pályakezdéshez. Szerk.)
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Szomorújelentés
Fájdalommal tudatjuk, hogy


